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Onderstaand treft u de beantwoording aan van de schriftelijke vragen die uw fractie gesteld heeft. 
 
Vraag 1: 
Het buitenbad van het Geusseltbad is ondanks het warme weer en tijdens de mei vakantie nog niet open, Hoe 
kan dit ? 
 
Antwoord 1: 
Normaal gesproken loopt het seizoen van het buitenbad van 1 mei tot 1 september. In verband met vakanties 
en/of Koningsdag wordt het bad doorgaans enkele dagen eerder gereedgemaakt. 
Tot en met 2022 bestonden de onderhoudswerkzaamheden uit het periodiek aanbrengen van een nieuwe 
coatinglaag om het bad in goede staat te houden. Dit betreft gewoon regulier onderhoud. Vanaf 2022 is de 
samenstelling van de gebruikte coating gewijzigd vanwege aangescherpte milieueisen. De eerder gebruikte 
coating is daardoor niet meer leverbaar. In 2023 bleek dat deze nieuwe coating niet goed hechtte op de 
bestaande coatinglaag. Dit was ook voor de leverancier onverwacht. Daarom is de volledige zwembadbak 
destijds gestraald en opnieuw voorzien van een coating. In 2024 ontstonden opnieuw hechtingsproblemen, 
ditmaal tussen de coating en de cementgebonden onderlaag van de zwembadbak. Ook dit was niet voorzien. 
Uit laboratoriumonderzoek bleek dat deze onderlaag niet geschikt was in combinatie met de nieuwe coating.  
Het toepassen van weer een andere coating bleek helaas geen haalbare oplossing. 
In het voorjaar van 2025 is daarom een test uitgevoerd met een nieuwe cementlaag in combinatie met de 
coating. Deze test was succesvol. Vervolgens is eind 2025 gestart met het volledig stralen van de zwembadbak, 
zodat de herstelwerkzaamheden definitief konden worden uitgevoerd. Door een achterstand bij de aannemer en 
de lage temperaturen konden de werkzaamheden echter niet volgens planning worden voortgezet. Hierdoor zijn 
de werkzaamheden pas eind maart hervat, toen de weersomstandigheden geschikt waren en de aannemer 
hiervoor opnieuw capaciteit beschikbaar had. 
Medio april heeft Maastricht Sport tijdens een inspectie vastgesteld dat enkele onderdelen niet voldeden aan de 
gewenste kwaliteitseisen. Daardoor moesten delen van de werkzaamheden opnieuw worden uitgevoerd. 
De coating was inmiddels volledig aangebracht. Deze moest eerst enkele dagen uitharden. Daarna kon vanaf 2 
mei worden gestart met het vullen van het bad. Het vullen duurde ongeveer een week. Vervolgens waren nog 
enkele dagen nodig om de waterkwaliteit op orde te brengen. Het buitenbad was naar verwachting vanaf 15 mei 
gereed voor gebruik. 
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Vraag 2: 
Hoe kan het dat net in deze periode renovatie heeft plaatsgevonden aan het buitenbad, terwijl dit al gepland 
stond in september 2025 en daardoor het buitenbad eerder gesloten werd ? 
 
Antwoord 2: 
De werken vonden plaats in de winterperiode waardoor het coaten zelf niet kon plaatsvinden i.v.m. temperatuur. 
Daarnaast is er in het vroege voorjaar pas de test uitgezet met de vernieuwde cementlaag i.c.m. de coating. 
 
 
Vraag 3: 
Kunt u aangeven hoe het kan dat een buitenbad dat amper 12.5 jaar oud is zo grondig moet worden 
gerenoveerd ?  
 
Antwoord 3: 
Het is begonnen doordat door wetgeving de samenstelling van de coating is gewijzigd. De combinatie nieuwe 
coating en samenstelling cementlaag die destijds is aangebracht bleek geen goede combinatie. 
 
 
Vraag 4: 
Zijn er tijdens de bouw door de aannemer wellicht fouten gemaakt, waardoor nu deze renovatie noodzakelijk is?  
a. Zo ja , welke afspraken zijn dan met de aannemer gemaakt over de kosten van deze renovatie ? 
 
Antwoord 4: 
Nee dat is niet het geval.  
 
 
Vraag 5: 
Kunt u schematisch aangeven wat er in het kader van het MJOP de afgelopen 12.5 jaar voor het buitenbad 
omschreven stond en welke werkzaamheden wel / niet zijn uitgevoerd en waarom, Inclusief de begrote en 
daadwerkelijke kosten voor het buitenbad in die periode 
 
Antwoord 5: 
Het is niet mogelijk om de gemaakte kosten in relatie tot de begroting expliciet uit te filteren voor het buitenbad. 
Het Geusseltbad kent een eigen MJOP via de onderstaande link kunt u deze raadplegen. 
Let wel dit zijn de totale begrote kosten voor het Geusseltbad.  
 

Agenda van de Raadsvergadering van de Gemeente Maastricht dinsdag 16 december 2025 | 
Gemeente Maastricht 
 
 
Vraag 6: 
Kunt u garanderen dat het buitenbad dit zomerseizoen -na renovatie- nu wel open blijft in de maand september? 
 
Antwoord 6: 
Het buitenbadseizoen loopt van 1-5 tot 1-9. We houden het bad wel nog gevuld en in conditie dat bij goed 
weerdagen in september we het bad kunnen openen 
 
  

https://maastricht.parlaeus.nl/app/public/agenda/aaa8802a20aaa8820282822aab4cbd46
https://maastricht.parlaeus.nl/app/public/agenda/aaa8802a20aaa8820282822aab4cbd46
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Vraag 7: 
Kunt u garanderen dat voor 2027 het buitenbad in principe wel vanaf/op koningsdag geopend is? 
 
Antwoord 7: 
Zoals het er nu uitziet zal het buitenbad vanaf koningsdag 2027 open kunnen. Uiteraard dient goed weer wel 
mee te spelen voor comfortabel gebruik van het buitenbad. 
 
 

Hoogachtend, 
 
Namens het college van burgemeester en wethouders van Maastricht, 
 
 
 
 
 
 
Hubert Mackus 
Wethouder Economie, Sport, Jeugdzorg, Water, Natuur en Landschap 


